# 协鑫能源科技股份有限公司

# 关于控股股东及其一致行动人部分股份解除质押暨再质押 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

- 1、公司控股股东及其一致行动人质押股份数量(含本次)占其所持公司股 份数量比例超过80%,请投资者注意相关风险。
  - 2、本次股份质押融资与上市公司生产经营需求无关。
- 3、本次股份质押事项不会对上市公司生产经营、公司治理等产生实质性影 响,也不涉及业绩补偿义务履行。

协鑫能源科技股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"上市公司") 近日接到公司控股股东上海其辰企业管理有限公司(以下简称"上海其辰")及 其一致行动人协鑫创展控股有限公司(以下简称"协鑫创展")通知,获悉上海 其辰、协鑫创展将其所持有本公司的部分股份办理了解除质押同时进行了再质押, 具体事项如下:

#### 一、股东股份解除质押暨再质押基本情况

- (一) 控股股东及其一致行动人本次股份解除质押暨再质押基本情况
- 1、本次股份解除质押基本情况

股东名称	是否为控股股 东或第一大股 东及其一致行 动人	本次解 除质押 股份数 量(股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	起始日	解除日期	质权人
上海	是	8,795,89	1.27%	0.54%	2021-12-	2025-6	中国华融资产管
其辰	<i>,</i>	1	1,2,,,	0.0 ., 0	15	-24	理股份有限公司

股东名称	是否为控股股 东或第一大股 东及其一致行 动人	本次解 除质押 股份数 量(股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	起始日	解除日期	质权人
协鑫	是	86,204,1	100.00	5.31%	2021-12-	2025-6	中国华融资产管
创展	足	09	%	3.3170	15	-24	理股份有限公司
合计	-	95,000,0 00	1	5.85%	_	-	_

## 2、本次股份质押基本情况

股东名称	是否为控 股份大型 第一大其一 致行动人	本次质 押股份 数量 (股)	占其所 持股份 比例	占司 股 股 地例	是 是 是 是 明 是 明 是 明 是	是为充 押	质押起始日	质押 到期 日	质权 人	质押 用途
上海其辰	是	8,795,8 91	1.27%	0.54	否	否	202 5-6- 24	办解质登手之理除押记续日	苏资管有公州产理限司	为身关 方资保
协鑫创展	是	86,204, 109	100.00	5.31 %	否	否	202 5-6- 24	办解 质登手之理除押记续日	苏资管有公 州产理限司	为身关方资保 保
合计	-	95,000, 000	_	5.85 %	-	_	_	_	_	_

# (二) 控股股东及其一致行动人股份累计质押情况

截至本公告披露日,公司控股股东及其一致行动人所持质押股份情况如下:

			角汀州			已质押原 况		未质押》 次	
股东名称	持股数 量(股)	持股比 例	累质份( 计押数股 (	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	已质积 股份和 等数 (股)	占质股比	未股 售 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生 生	占未 质押 股例 比例
上海 其辰	693,413, 333	42.72 %	692,502, 176	99.87 %	42.66%	0	0%	0	0%
协鑫 创展	86,204,1 09	5.31%	86,204,1 09	100.00	5.31%	0	0%	0	0%
合计	779,617, 442	48.03 %	778,706, 285	ı	47.97%	0	0%	0	0%

## 二、控股股东及其一致行动人股份质押情况

- (一)公司控股股东及其一致行动人本次股份质押融资与上市公司生产经营需求无关。
- (二)公司控股股东及其一致行动人未来半年内到期的质押股份累计数量664,206,265 股,占所持股份比例85.20%,占公司总股本比例40.92%,对应融资余额31.67 亿元;未来一年内到期的质押股份累计数量683,706,285 股,占所持股份比例87.70%,占公司总股本比例42.12%,对应融资余额32.82 亿元。

质押融资还款资金来源为自筹资金,公司控股股东及其一致行动人资信状况 良好,融资渠道畅通,具有相应的资金偿还能力。

- (三)公司控股股东及其一致行动人不存在非经营性资金占用、违规担保等 侵害上市公司利益的情形。
- (四)本次股份质押事项不会对上市公司生产经营、公司治理等产生实质性 影响,也不涉及业绩补偿义务履行。
  - (五) 控股股东及其一致行动人基本情况:
  - 1、控股股东:上海其辰企业管理有限公司

### (1) 基本情况

名称	上海其辰企业管理有限公司
企业性质	民营
注册地址	上海市崇明区长兴镇江南大道1333弄1号楼(上海长兴海洋装备产业基地)
主要办公地点	苏州工业园区新庆路28号协鑫能源中心
法定代表人	舒明昌
注册资本	210000万元人民币
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
统一社会信用代码	91310115323149627X
成立时间	2014年12月2日
营业期限	2014年12月2日至无固定期限
经营范围	一般项目:企业管理;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

## (2) 最近一年及一期主要财务数据(合并报表)

金额单位:万元

项目	2025年3月31日	2024年12月31日
总资产	4,890,703.35	4,885,580.09
总负债	3,491,512.49	3,503,389.70
项目	2025年1-3月	2024 年度
营业收入	336,956.53	1,101,901.16
净利润	1,356.51	25,166.92
经营活动产生的现金流量净额	40,303.31	250,583.04
资产负债率	71.39%	71.71%
流动比率	0.93	0.91
速动比率	0.80	0.78
现金/流动负债比率	0.28	0.25

- 注:以上 2024 年财务数据已经审计,2025 年第一季度财务数据未经审计。
- (3)截至本公告披露日,上海其辰(单体)有息负债合计为250,629.42万元,其中未来半年内需偿付的债务金额为246,000.00万元,半年以上至一年内需偿付的债务金额为0万元,还款来源为自筹资金。
- (4)上海其辰目前不存在大额债务逾期或违约记录,不存在主体和债项信用等级下调的情形,亦不存在因债务问题涉及的重大诉讼或仲裁情况。上海其辰目前整体负债率处于正常范围,资信状况良好,融资渠道畅通,具有相应的资金偿还能力,不存在偿债风险。
  - 2、控股股东一致行动人: 协鑫创展控股有限公司

#### (1) 基本情况

名称	协鑫创展控股有限公司
企业性质	民营
注册地址	天津自贸试验区(空港经济区)中心大道华盈大厦318房间(纳百川(天津)商务秘书有限公司托管第376号)
主要办公地点	苏州工业园区新庆路28号协鑫能源中心
法定代表人	舒明昌
注册资本	100000万元人民币
企业类型	有限责任公司 (法人独资)
统一社会信用代码	91320505MA1NWBRY4M

成立时间	2017年4月27日
营业期限	2017年4月27日至无固定期限
经营范围	一般项目:以自有资金从事投资活动;技术服务;技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广:工程和技术研究和试验发展;工程管理服务;大数据服务;互联网数据服务;人工管理服务;大数据服务;互联网数据服务;人工智能公关数据平台;新能源汽车生产测试设备销售;房地产咨询;房地产评估;房地产经纪;广告设计、代理;广告制作;组织文化艺术交流活动;会议及展览服务;养老服务;物业管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包;各类工程建设活动;房地产开发经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

### (2) 最近一年及一期主要财务数据(单体)

金额单位:万元

项目	2025年3月31日	2024年12月31日
总资产	331,425.23	330,265.66
总负债	138,305.17	135,176.67
项目	2025年1-3月	2024 年度
营业收入	0.00	0.00
净利润	-1968.94	835.03
经营活动产生的现金流量净额	-1,263.48	-103.22
资产负债率	41.73%	40.93%
流动比率	12.04	15.19
速动比率	11.99	15.12
现金/流动负债比率	0.00	0.01

- 注: 以上 2024 年财务数据已经审计, 2025 年第一季度财务数据未经审计。
- (3)截至本公告披露日,协鑫创展(单体)有息负债合计为 168,940.58 万元,其中未来半年内需偿付的债务金额为 0 万元,半年以上至一年内需偿付的债务金额为 0 万元,还款来源为自筹资金。
- (4)协鑫创展目前不存在大额金融债务逾期或违约记录,不存在主体和债项信用等级下调的情形,亦不存在因债务问题涉及的重大诉讼或仲裁情况。协鑫创展目前整体负债率处于正常范围,资信状况良好,融资渠道畅通,具有相应的资金偿还能力,不存在偿债风险。
  - (六)公司控股股东及其一致行动人本次股份质押融资资金主要用于自身及

关联方的经营和业务发展所需资金,预计还款资金来源为其自筹资金。

(七)公司控股股东及其一致行动人高比例质押股份主要原因为自身及其下属公司及关联方资金需求。目前公司控股股东及其一致行动人所质押的股份不存在平仓风险,股份质押风险在可控范围内,不会导致公司实际控制权发生变更,对公司生产经营不产生实质性影响。若后续出现平仓风险,其将采取包括但不限于补充质押、提前清偿借款、提前解除质押等措施应对上述风险。公司将持续关注其股票质押情况,严格遵守相关规定,及时履行信息披露义务。

(八)公司控股股东及其一致行动人最近一年又一期与上市公司无资金往来、 关联交易、担保等重大利益往来情况,不存在侵害上市公司利益的情形。

#### 三、风险提示

- 1、公司控股股东及其一致行动人质押股份数量(含本次)占其所持公司股份数量比例超过80%,请投资者注意相关风险。
- 2、公司控股股东及其一致行动人未来股份变动如达到《证券法》《上市公司收购管理办法》等规定的相关情形的,将严格遵守权益披露的相关规定,及时履行信息披露义务。

#### 四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司出具的《解除证券质押登记通知》:
- 2、中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券质押登记证明》;
- 3、中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券质押及司法冻结明细表》;
- 4、中国证券登记结算有限责任公司出具的《持股 5%以上股东每日持股变化明细》:
  - 5、《质押协议》。

特此公告。

协鑫能源科技股份有限公司董事会 2025年6月26日